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ATA DA 37a SESSÅo oRD賞NARIA DO ANO DE 2O2O.

Aos dezesseis dias do mes de janeiro de dois mil e vinte

(16/01/2O2O) reuniram-Se em Plenario os vereadores da Camara

Municipal de Ipueiras/CE., em SeSSaO Ordinaria. Feita a chanada

nominal constatou ausencia da vereadora Indira Ponte Pereira, havendo

ndmero regimental, O PreSidente Raimundo Nonato Bezem Moreim

em nome de Deus declarou aberta a sessao. PEQUENO EXPEDIENTE:

Ata lida e ap重ovada por unanimid種de・ Na・O havendo nada para ORDEM

DO DIA, O PreSidente passou para GRANDE EXPEDIENTE‥ o Pri皿eiro

Vereador foi Jos6 S6rgio Alve露Lまma cumprimentou a todos, iniciou

SOlicitando informac6es referente adequa(希O do aumento ao salまrio

minimo e sobre suas reivindicae6es do ano passado referente as

PaSSagenS mOlhadas, Se tem PrOjetos e datas para execueao das obras,

demostrando sua preocupacao com a quadra invemosa que se

aproxima. O Segundo　重bま　o vere種do重Jos6　Rodrigues∴Lまma

CumP血nentou a todos, na OpOrtunidade relatou que dois colegas

juntamente com o mesmo precisou da Guia de Transporte Animal -

GTA, e nO municipio nao estまdisponibilizando tendo que se dirigir ate o

munic壬pio de Tamboril para conseguir a emissao. O vereador salientou

que anos atrまs no munlCIPlO era disponibilizada a Guia de Transporte

Animal - GTA e agora houve esse retrooesso para homem do campo.

Mencionou que um motohsta que faz o transporte escolar na. localidade

de Gazea reivindicou que seus salaho estまatrasado ha. mais de um

mes・ Reivindicou novamente a ilumina担o pdblica para residencia de

um vizinho, menCionando que e uma reivindicacao de sess6es

anteriores e ate o momento nao foi solucionado e acredita que seja

quest6es politica e sendo comprovado ira ate o ministerio pdblico

reivindicar um direito que e para_ tOdos. O Tercei富o foi o vere種dor

Jos6 Ribelro do Carmo iniciou relatando mals uma importante obra da

CE-189, denominada rodovia Jose Mariano Filho, eStrada ligando

Ipueiras a Ararenda, Onde foi inaugurada no dia sete (O7), nO distrito de

Livramento, municipio de Ipueiras, Pelo govemador Camilo Santana e

Pelo Prefeito Nenem do Cazuza. Na oportunidade, O gOVemador assinou

Livramento・ No evento o govemador se comprometeu com a verba p

beneficio

亭定言か
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que facilitou bastaLnte Para OS distritos. O quarto fol o vereador
Marcelo Fontenele Mou重ao cumprimentou a todos, iniciou solicitando

administrapao para agiliza-r a tramitaく桓O do rea:juste salarial, em

Seguida afirmou sua pre-Candidatura para dar continuidade no seu

trabalho. O vereador fez registro na tribuna dos 55 anos de morte do

av6 e ex-Prefeito Francisco Soares Mourao (Tim Mourao). Relatando sua

trajeteria de vida, um COmerCiante bem sucedido, agrOPeCuarista em

1958 onde foi eleito prefeito de Ipueiras pelo PSD derrotando o grande

lider da UDN Sebastiao Matos. Tim Mourao morreu precocemente a dois

dias de complementar 5 1 anos teve dois mathm6nios e deixou dez filhos

dos quais restou residindo em Ipueiras seu pa王Vava Mour肴o. Tim

Mourao nos deixou em lO de janeiro de 1965 mas deixou um grande

legado politico e social e tem seu nome lembrado nas vias e logradouros

Ptlblicos do municipio: No Plenario da Camara Municipal; Numa rua
Situada entre a Haca do Cristo e o bairTO Sao Jose; Na escola de ensino

fundamental de Matriz de SゑO Goncalo e No aeude Mourゑo em Gazea. O

Vereador concluiu que far会o possivel para que a hist6ria de grandes

lideres sejam etemizadas e sirvam de exempIo para os mais novos. O

quinto　重bi o ve重eado重Danilo Ge調ano Pinho de Oliveim iniciou

infomando que administra担o ja esfa se mobilizando para agilizar o

reajuste salarial e em breve ocorrera a tramitapao devida. Ressa重tou que

a classe do magisterio recebe a ma王s do teto federal o valor R$ 7OO,OO

(sete centos reais). Sobre o GTA informou ao colega que as quartas-
feiras na EMATECE vem um equipe de Nova Russas para emitir a guia

de transporte. Parabenizou o vereador Maroelo Mourao pelo nascimento

de seu紺ho Rafael・ Em seguida∴SOlicitou a mocfo de pesar pelo

falecimento do Senhor FRANCISCO BDUARDO ARAGÅo cATUNDA que

Veio ao 6bito recentemente. Parabenizou e agradeceu ao prefeito pela

final da Copa Ipueiras) Onde houve um belissimo evento realizado pela

admifiis廿a鱒O. Mencionou os eventos oco壷dos, Citando a inaugurapao

da CE- 189) aS COmemOraC6es no distrito de Engenheiro Jo各o Tome e na

localidade de Mirador com inaugura担o da praca. Mencionou o reveillon

de Ipueiras, reSSaltando que ocorreu tudo em paz, Parabenizou os

novos conselheiros tutelares que tomaram posse nesta segundarfeira

(13)・ Mencionou a reuniao que o prefeito teve com 26 agentes de satide

Para intensificar o cuidado da popula担o Ipueirense. O vereador citou
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202O cheio de sa血de e paz para todos, nO enS匂o a vereadora mencionou

a satisfaく浄o de todos que usufruirま　na CE-189, uma Obra

importantissima para todos de Ipueiras e regiao, desejando que em

breve tenha um rota de 6nibus na CE-189 para facilitar a vida de todos

da regiao. A vereadora finalizou mencionando a biograha do senhor

Francisco Soares Mourao (Tim Mourao), Onde teve o prazer em conhecer

em sua adolescencia" O sete foi o vereador Antonlo Carlo容Roddgues

CumPrimentou a todos e na oportunidade reafimou seu trabalho para

COm SeuS eleitores’e que ira dar continuidade seu legado. O oltavo foi

o vereador Antonio Carlos de Ca珊alho inicialmente saudou a todos,

infomou ao colega vereador que o transporte escolar foi pagp essa

Semana e S6 restou os dias de dezembro. Mencionou que esse ano sera

desafiador, a血mando sua pre-Candidatura com 2O anos de mandato.

Parabenizou a vereadora Indira Pereira pelo seu dia natalicio, COmO

tambem da sua鮒ha. Finalizou agradecendo ao prefeito por todas as

餌as a 6es no munic壬pio, reSSaltando a obra da CE寸89 e desejou a

todos muita sadde e paz para dar continuidade nos trabalhos desta

Casa legislativa. Por fim o vereador Gonealo AIves do Vale saudou a

todos e no ensQjo agradeceu a todos que participaran da inauguracao

da CE- 189, relatando o belissimo evento que foi realizado no distrito de

Livramento. Comentou tamb6m a parceria do prefeito Nenem do

Cazuza’COm O gOVemador Camilo Sants皿a e O aPOio de todos os colegas

Vereadores que comp6em a gesfao. E nao havendo nada mais a se tratar

em nome de Deus o presidente declarou encerrada a sessao. Eu

Primeiro secretirio Gonealo AIves do Vale lavrei a pre8ente ata, que foi
discutida, VOtada’aProVada e devidamente assinada por todos os

PreSenteS. Ipueiras - CE, 16 dejaneiro de 202O.

青嶋調的Mくり的

五言藍三両
Vereador PSD
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